

Сельская правда

Газета
Зырянского района
Томской области
издаётся
с 15 мая 1932 года

Вторник
30 июня 2020 г.
№ 49 (9967)



Голосуем за целостность страны

Как проходит голосование
на избирательном участке № 452 в Зырянском доме культуры

Голосование по внесению поправок в основной закон страны повсеместно началось с утра 25 июня. На участке №452, расположенном в Зырянском доме культуры, все было готово еще накануне. С утра у самого входа в здание избирателей встречал член комиссии с бесконтактным термометром, которым измерял температуру, а также антисептиком обрабатывал руки, выдавал перчатки, маску и ручку. К слову, никаких "волшебных" ручек с исчезающими чернилами не было, как писали авторы фейков в WhatsApp. Проголосовав, я проверила полученную от комиссии ручку - написанное после нагревания никуда не исчезает! Эх, опять WhatsApp врет безбожно...

В зале, кроме меня, были только члены избирательной комиссии. Было интересно смотреть на людей в масках и защитных костюмах. Признаться, никого из членов комиссии я сразу не узнала, защитные средства не позволили. Сама я тоже не сразу была узнана. Помог паспорт, где вполне распознавае-

мая фотография и четко прописанная фамилия. Получив бюллетень для голосования, внимательно изучив его в отдельной кабинке, я поставила "галочку" в выбранном квадратике и опустила бюллетень в урну. Посчитав свой гражданский долг выполненным, со спокойной душой пошла на свое рабочее место. В ДК, независимо от места проживания, голосовали все работники центра культуры Зырянского района во главе с директором Еленой Викторовной Микининой. Система "Мобильный избиратель" дает возможность без проблем открепиться от одного участка и проголосовать по месту нахождения. Согласитесь, это очень удобно!

- Сделать выбор и участвовать в голосовании каждый гражданин просто обязан, - говорит Елена Викторовна Микинина, - ведь Конституция - это основа нашего общественного строя. Жизнь течет и изменяется, а значит, должен измениться и Основной закон. Наша Конституция давно не менялась, а теперь настало время для перемен. Сегодня мы

голосуем за закрепление многих социальных гарантий, за целостность нашего государства, за сохранение истории и нашей уникальной российской культуры.

На участках, как я уже сказала, приняты все меры безопасности, поэтому, дорогие земляки, вы можете спокойно идти и фиксировать свое мнение о поправках в Основной закон государства. Конституция - это, можно сказать, определяющий закон страны. Именно он закрепляет так необходимые нам социальные гарантии и основной уклад нашей жизни.

Надо отметить, что народ на избирательные участки идет довольно активно. В избиркоме, находящемся в доме культуры, мне сказали, что уже на утро пятницы здесь проголосовали более ста человек. Среди них было много бюджетников и людей молодых. Очевидно, что люди думают о дальнейшем развитии государства, о своей жизни и благополучии своих детей.

Татьяна
ТУКШУНЕКОВА

3 июля - День ГИБДД

Уважаемые работники Государственной инспекции безопасности дорожного движения! Поздравляем вас с профессиональным праздником!

Круглые сутки, и в летний зной, и в зимнюю стужу, и в межсезонную распутицу, вы неустанно несете дежурство на дорогах нашего Зырянского района. Способствуете бесперебойному транспортному сообщению, предотвращаете аварии, первыми приходите на помощь в непредвиденной ситуации.

Выдержка, профессионализм и высочайшая ответственность позволяют вам успешно решать главную задачу - сохранение жизни и здоровья всех участников дорожного движения.

Уважаемые сотрудники Госавтоинспекции и ветераны ГАИ! Желаем вам, вашим родным и близким здоровья, счастья, благополучия и безопасных дорог на жизненном пути!

Глава Зырянского района
Н.Н. ПИВОВАРОВ
Председатель Думы
Зырянского района
Т.Н. ШАЙДО

Дума
Зырянского района

Названа дата выборов

23 июня
районные депутаты
на очередном своем заседании назначили дату предстоящих выборов в Думу Зырянского района. Выборы состоятся в единый день голосования - 13 сентября.

Но этому решению предшествовало ставшее уже традиционным награждение. Диплом и нагрудный знак Почетного гражданина Зырянского района председатель Думы Татьяна Николаевна Шайдо вручила председателю районного совета ветеранов Александру Павловичу Нефедову, а Благодарность Совета муниципальных образований Томской области - депутату Виталию Ивановичу Соколову. Депутаты поздравили награжденных.

Следом за решением о дате местных выборов районные депутаты внесли изменения в решение от 12 мая 2005 года об утверждении схемы избирательных округов по выборам депутатов Думы Зырянского района, а также изменения и дополнения в Положение о порядке проведения конкурса по отбору кандидатур на должность главы района.

Окончание на стр. 3

Территориальная избирательная комиссия приглашает жителей Зырянского района принять активное участие в голосовании по поправкам в Конституцию РФ

Уважаемые жители Зырянского района! Завтра, 1 июля, с 8 утра до 20 часов состоится общероссийское голосование по поправкам в Конституцию РФ. Кто еще не проголосовал, у вас есть возможность поучаствовать в истории своей страны и отдать свой гражданский долг. Для этого нужно прийти на свои избирательные участки или сообщить о своем желании проголосовать на дому. Проявите сознательность! Будьте активными! Ждем вас на избирательных участках!

Председатель
ТИК С.К. ГУСЕВА



Ответственность каждого

Как голосуют на избирательном участке №437 в районном ветуправлении



Многие жители района не стали дожидаться основного дня общероссийского голосования 1 июля и поспешили на участки в первый же день досрочного голосования, то бишь 25 июня. Самым ответственным людям хотелось побыстрее ответить на вопрос в бюллетене: "Вы одобряете изменения в Конституцию РФ?".

На избирательном участке в райцентре №437, который расположен в здании районного ветеринарного управления, 25 июня уже с первых минут открытия были желающие сделать свой выбор. Первыми избирателями, проголосовавшими там,

стали сотрудники ветеринарного управления, которых санитарные меры предосторожности обрадовали, так как они позволяют всем чувствовать себя защищенными.

Процедура голосования на участке действительно проходит по всем правилам, которые соблюдаются в связи с пандемией коронавируса. А весь процесс голосования занимает не более трех минут: измерение температуры, выдача средств индивидуальной защиты, получение документов, причем непременно с соблюдением социальной дистанции, и само голосование.

Члены участковой комиссии Галина Семеновна Иванова и Наталья Владиславовна Орлова

говорят о живом интересе зырянцев к сути вынесенных на голосование поправок.

- Наш избирательный участок находится в тихом, спокойном месте райцентра, - говорит Наталья Орлова. - Но в рабочие дни здесь не так уж и тихо. Желающие проголосовать тесно перебегаются с посетителями ветуправления. Начало голосования, считаю, положено неплохое...

Второй день досрочного голосования на этом участке был точной копией первого. И в первый, и во второй день на этом избирательном участке побывало примерно одинаковое количество избирателей. А вот выходные дни оказались менее напряженными, зато были выездными.

Почему я голосую за поправки в Конституцию



Валентин Сергеевич СУТЯГИН,
директор Зырянской детско-юношеской спортивной школы:

- Каждый день мы сталкиваемся как напрямую, так и косвенно с реализацией своих гражданских прав, получаем социальную поддержку, слушаем Президента РФ, узнаём о решениях Госсовета, обращаемся в федеральные органы власти. Эти и другие темы предлагается включить в Конституцию РФ, я их поддерживаю, но особенно мне близка поправка, касающаяся защиты семьи и института брака. Считаю, что эта поправка поспособствует достойному воспитанию детей в семье и в целом будет работать на культ семьи, на пропаганду семейных ценностей. Я же хочу, чтобы наши дети росли в процветающей стране, были ее достойными гражданами и сохраняли традиции своей семьи.

Принимая участие в голосовании за поправки в Конституцию России, мы делаем шаг в следующий виток истории нашей страны. Я убежден, что каждый гражданин России, пришедший и проголосовавший за эти нововведения в Конституцию, внесёт огромный вклад в будущее развитие и становление Российской Федерации.

В числе тех, кто решил досрочно проголосовать, высказать своё отношение к поправкам в основной закон страны, была и бывший главный ветеринарный врач Галина Ивановна Трофимова. Галина Ивановна воспользовалась своим правом проголосовать на дому, и в назначенное время к ней прибыли члены участковой избирательной комиссии. С соблюдением всех мер санитарной безопасности она опустила бюллетень в переносной ящик.

Галина Ивановна Трофимова говорит, что за всю свою жизнь не пропустила ни одних выборов, считает участие в голосовании своим гражданским долгом, при этом всегда и на всё у нее есть свое собственное мнение.

- Надеюсь, что внесенные поправки будут основополагающими, базовыми социальными гарантиями, - сказала Галина Ивановна. - Граждане среднего и старшего возраста прекрасно помнят, насколько тяжелым оказался переход от советской системы к рыночной экономике,

когда пенсии, пособия, льготы, можно сказать, в одночасье перестали платить. Поправки в Конституцию как раз и должны гарантировать социальные стандарты, нарушать которые не позволено никому. Очень хочется, чтобы власть предрежащие чаще обращали внимание на простых людей...

Еще один бывший руководитель ветуправления Арсен Джангирович Матиосов на избирательный участок пришел лично, также посчитав необходимым принять активное участие в голосовании.

На дому изъявила желание проголосовать Александра Кузьминична Еремеева. Старшее поколение и зырянцы среднего возраста, несомненно, помнят эту интеллигентную и добродушную женщину, много лет проработавшую руководителем семенной инспекции. Сделав свой выбор, Александра Кузьминична выразила надежду, что все в нашей дальнейшей жизни будет хорошо.

Ольга УШАКОВА

В администрации района

На совещании, прошедшем в режиме видеоконференции, заместитель губернатора по социальной политике Иван Анатольевич Деев обсудил с главами районов, сельских поселений, специалистами отделов по опеке и попечительству вопросы обеспечения жильем детей-сирот и оставшихся без попечения родителей.

Также на совещании говорили об эффективном использовании средств федерального и областного бюджетов, выделяемых на приобретение квартир сиротам, в целом о ситуации по обеспечению жильем детей-сирот. Главы нескольких муниципалитетов доложили о ситуации и проблемах, связанных с предоставлением квартир сиротам. Наш район в число заслушиваемых не попал, поскольку при всех трудностях у нас освоено не менее 65% средств, выделяемых на эти цели.

После окончания видеоселектора проблемы предостав-

ления жилья детям-сиротам глава района Николай Николаевич Пивоваров обсудил с главами сельских поселений и специалистами опеки. Надо сказать, что эта проблема часто подни-

водопровод. В сельских поселениях должны быть созданы специальные комиссии, которым предварительно необходимо осмотреть жильё, оценить его состояние. Возникают про-

уже приобрело одну квартиру, а по покупке ещё четырёх электронных торги не состоялись, поскольку никто из потенциальных продавцов на аукцион с предложениями о прода-

гов по оплате коммунальных услуг. Если всё нормально, то выдается разрешение на приватизацию. Но иногда случается, что в течение срока социального найма сельское поселение вообще не может найти молодого человека, с которым заключило договор. Из района он уезжает, а квартиру сдает в аренду, хорошо, если адекватным людям, которые за ней присматривают, отапливают, проводят косметический ремонт. Но был случай, когда квартира после такого проживания пришла в негодность...

Завершая разговор, Николай Николаевич Пивоваров сказал, что дома для детей-сирот в районе надо строить, поскольку рынок вторичного жилья не безграничен, возможно применение так называемого блочного типа застройки. При этом муниципалитету нужно поддерживать предпринимателя, желающего заняться строительством жилья, хотя бы помочь ему оформить земельный участок с учётом изменения правил землепользования для целей застройки. Эту работу должны провести специалисты администрации. К слову сказать, предприниматель, у которого есть желание заняться строительством такого жилья, в районе есть.

Людмила МАКАРОВА

Проблемы с жильем для сирот, и как их решать

мается на совещаниях в районной администрации. На первый взгляд может показаться, что нет ничего проще - обеспечить жильём молодых людей из категории сирот и оставшихся без попечения родителей, поскольку средства на это выделяются. Однако сложностей в этом вопросе хоть отбавляй. Ведь в большинстве муниципальных районов многоквартирное социальное жильё не строится, а на рынке вторичного жилья нет столько предложений, сколько требуется. К тому же, квартиры для выпускников детских домов и детей, воспитывающихся в приёмных семьях, должны быть надлежащего качества. Желательно, чтобы в них был проведён ремонт, и в доме имелся

блемы и после получения квартиры. Как показывает жизнь, не все выпускники детских домов готовы к самостоятельной жизни в собственной квартире.

По информации глав сельских поселений и руководителя отдела по опеке и попечительству Натальи Геннадьевны Степанец, в этом году Чердатское и Высоковское поселения приобрели по одной квартире для сирот, у которых подошла очередь на жильё. В Дубровском сельском поселении на сегодня нет детей-сирот, у которых бы возникло право на получение собственного жилого помещения. Михайловскому сельскому поселению предстоит купить в этом году три квартиры. Зырянское сельское поселение

же жильё не вышел...

Если же квартира приобретается, то молодому человеку она передаётся по договору социального найма специализированного жилищного фонда. И состояние этого жилья сельские поселения должны контролировать, смотреть, как выполняются условия договора социального найма, напомнил глава района. После окончания срока действия договора его пролонгируют или сироте дадут разрешение на приватизацию жилья. И тогда каждый будет вправе распоряжаться квартирой по своему усмотрению. Как сказала Н.Г.Степанец, специалисты органов опеки также смотрят за состоянием жилья, контролируют, нет ли у сирот больших дол-

Год памяти и славы

Участвовал в Параде Победы

24 июня зырянец Александр Березнец прошел по Красной площади в колонне Смоленской военной академии

Александр Березнец вот уже третий год учится в Смоленской военной академии войсковой противоздушной обороны имени маршала Советского Союза Александра Василевского. 24 июня он принял участие в Параде Победы, проходившем в Москве на Красной площади.



У нас, к сожалению, не было возможности лично пообщаться с Александром, но о впечатлениях курсанта от самого парада, от столицы, от того, что он увидел Президента Владимира Путина, от людей, принявших участие в параде, многие из которых иностранцы, мы узнали от Сашиной мамы Ирины Егоровны.

- Мы с мужем очень гордимся тем, что наш сын стал участником такого масштабного и грандиозного мероприятия, - говорит Ирина Егоровна Березнец. - В параде было задействовано четырнадцать тысяч военнослужащих, 234 единицы военной техники и 75 летательных аппаратов. Аж дух захватывает от таких цифр! Но еще больше волнения от того, что ко всему этому причастен наш сын. Он, безусловно, испытал массу эмоций от увиденного. И все они сплошь положительные. Чувство восторга его просто переполняет. Переполняет оно и нас. С мужем мы сидели у телевизора и буквально всматривались в лица молодых курсантов, искали среди них нашего Сашу. Вроде, как и увидели, хотя съем-

ка велась далековато, и все прошло быстро. Но все было очень и очень красиво. Я каждый год смотрю Парад Победы, но такого, как в этом году, не видела ни разу. Наш Саша шел в самых первых рядах. Сын прислал нам фотографии с Парада Победы, где он в парадном обмундировании. Во всей этой праздничной красоте ребятам было, конечно, жарко, температура воздуха в тот день в столице доходила до двадцати пяти градусов. Но Саша отчитался перед нами, что они с ребятами прошли по площади просто на отлично. По телевизору мы смотрели и все репетиции парада. Правда, там никого нельзя было рассмотреть, так как все были в масках...

До Парада Победы Александр Березнец принял участие еще и в открытии Главного храма Вооруженных Сил РФ. А ведь всего этого могло и не быть, если бы Александр поступил в другое учебное заведение.

- Саша после школы пошел в сельскохозяйственный университет, но учиться там не стал, - делится подробностями из биографии сына Ирина Егоровна. - А потом была служба в

армии. Срочную Саша отслужил в мотострелковых войсках в городе Алейске Алтайского края...

Армейские будни помогли Александру определиться с выбором дальнейшего жизненного пути. И если по окончании школы он не знал точно, что ему ближе, то служба в армии помогла Саше понять себя, найти свое место в жизни, свое призвание. Александр понял, что быть военным - то, что ему нужно.

Убедиться в правильности своего выбора помог приезд в воинскую часть высших военных чинов из Москвы. В часть, где служил Александр, они приехали, чтобы отобрать кандидатуры для поступления в военные учебные заведения. В тройку отобранных попал и Александр. Тогда поступлению помешали некоторые обстоятельства, но от своего желания стать военным Саша так и не отказался. Отслужив срочную, он вернулся домой и все время грезил об учебе в военном учебном заведении.

- Вы бы только видели его глаза, когда он вернулся из военкомата, - делится с нами Ирина Егоровна. - Глаза у Саши прямо-таки горели. И я поняла, что сын сделал для себя окончательный выбор. Отговаривать мы его с мужем не стали. Если хочет, значит, быть ему военным...

Ирина Егоровна отметила, что Александр с особой радостью и трепетом вновь примет участие в Параде Победы, если ему представится еще раз такая возможность. За участие в параде в честь 75-летия Победы в Великой Отечественной войне курсанту Александру Березнецу на память вручена медаль, которая так и называется "За участие в военном параде в ознаменование 75-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг."

Ольга УШАКОВА



Акция "Свеча Памяти"

С 21 по 22 июня ежегодно проходит Всероссийская акция "Свеча Памяти". В этом году акция, как и все другие мероприятия, перешла в новый формат - стала дистанционной.

В нашем районе акция прошла во всех населенных пунктах, где есть волонтерские отряды. Несмотря на общую концепцию акции, каждый волонтерский отряд внес что-то свое, особенное, например, отряд "Краски" (Михайловка) подготовил поименный список тех, кто погиб или пропал без вести, и вывесил его возле памятника; отряд "Доброволец" (Шиняево) принял участие в акции "Поэма о Великой Отечественной войне"; "Рассвет" (поселок Причудымский) принял участие в акции в формате онлайн (зажигали свечи дома), а отряд "Данко" исполнил песню "Пусть всегда будет мир".

Благодарим всех участников акции!

Подарки для ветеранов

В честь 75-летия Великой Победы ветераны Великой Отечественной войны по всей России получают в подарок сотовые телефоны от Всероссийского общественного движения "Волонтеры Победы". Два наших ветерана - Иуно Кириллович Черных и Павел Иванович Ковшов - также получили такие подарки.

Волонтеры Победы нашего района навестили ветеранов с соблюдением всех норм безопасности и еще раз поблагодарили за вклад, который фронтовики внесли в Победу и в наше настоящее.

Ветераны с теплотой встретили волонтеров, рассказали им о своем самочувствии, а Иуно Кириллович сообщил, что 21 июня ему исполнилось 95 лет. Муниципальный центр "Поколение добра" от всех волонтеров района поздравляет Иуно Кирилловича с юбилейным днем рождения и желает крепчайшего здоровья!

Руководитель МЦВ "Поколение добра" А.Д. СЕРГЕЕВА.

Дума Зырянского района

Названа дата выборов

23 июня районные депутаты на очередном своем заседании назначили дату предстоящих выборов в Думу Зырянского района. Выборы состоятся в единый день голосования - 13 сентября

Окончание. Начало на стр. 1

Очередная корректировка коснулась и местного бюджета на текущий год. Как сообщила руководитель управления финансов Татьяна Анатольевна Ядыкина, благодаря поступившим из областного бюджета субсидиям и межбюджетным трансфертам доходная и расходная части бюджета увеличились на 17 млн 255 тыс. рублей. Район получит субсидию на проведение капремонтов объектов коммунальной инфраструктуры к новому отопительному сезону -

10 млн 592,5 тыс. рублей, межбюджетные трансферты на ежемесячное вознаграждение за классное руководство педагогическим работникам - 4 млн 874,7 тыс. рублей, на исполнение судебных актов по обеспечению жильем детей-сирот - 1 млн 38 тыс. рублей и другие. Депутаты поддержали предложенные поправки.

Еще одно решение, в которое депутаты внесли изменения - о утверждении Положения об участии и профилактике терроризма и экстремизма, а также минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений

экстремизма и терроризма на территории района. Поправки вызваны изменениями, произошедшими в законодательстве.

На июньском заседании районные депутаты уделили внимание сельскому хозяйству. С информацией о результатах весеннего сева, о подготовке к заготовке кормов и уборке урожая перед ними выступила руководитель отдела по социально-экономическому развитию села Светлана Геннадьевна Чучукова. Она отметила, что в нынешнем году весенне-полевые работы фермеры и сельхозпредприятия района начали рано

- 14 апреля, а уже 20 апреля КФХ Котлярова А.А. приступило к севу зерновых, чуть позже начали сеять и другие хозяйства. Зерновыми и зернобобовыми культурами засеяно 24246 гектаров пашни. В целом яровой посевной клин составил 27284 га. Весной нашими хозяйствами было приобретено 2138,4 тонны минеральных удобрений, 124 тонны элитных семян. По информации Светланы Чучуковой, объем средств, направленных в виде субсидий из бюджетов всех уровней на поддержку сельского хозяйства района, составил 9,8 млн рублей, в том числе из федерального бюджета - 2,7 млн рублей, из областного бюджета - 7,1 млн рублей. За пять месяцев 2020 года хозяйствами района приобретен один энергонасыщенный трактор, два посевных комплекса, два грузовых автомобиля, общая сумма инвестиций составила 56,4 млн рублей.

Сельхозпредприятия и фермерские хозяйства уже начали заготовку кормов для КРС. С 15 июня кормозаготовку ведут ООО "Агрокомплекс" (Богословка) и фермерское хозяйство Ильи Алексеева, косят травы на сено и готовят сенаж. Всего на предстоящую зимовку хозяйствам района, включая ЛПХ, необходимо заготовить не менее 59,8 центнера кормовых единиц на условную голову скота. Для этого надо запасти сена 18300 тонн, травяного сенажа - 23700 тонн. СПК "Семеновский" планирует заготовить для фермы 3000 тонн силоса, для этого сельхозпредприятие весной посеяло кукурузу и подсолнечник, сообщила руководитель отдела по социально-экономическому развитию села. Депутаты информацию о весеннем севе и кормозаготовке приняли к сведению.

Наталья ИВАНОВА

**ДУМА ЗЫРЯНСКОГО РАЙОНА
ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ**

РЕШЕНИЕ

23.06.2020

№ 44

с. Зырянское

О внесении изменений в решение Думы Зырянского района от 27.12.2019 № 95 "О местном бюджете Зырянского района на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов"

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Положением о бюджетном процессе в Зырянском районе в новой редакции, утвержденным решением Думы Зырянского района от 29.04.2016 № 44, руководствуясь Уставом муниципального образования "Зырянский район" Томской области,

Дума Зырянского района РЕШИЛА:

1. Внести в решение Думы Зырянского района от 27.12.2019 № 95 "О местном бюджете Зырянского района на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов" (периодическое печатное издание "Информационный бюллетень муниципального образования "Зырянский район", № 16 (199) 30.12.2019, № 1 (200) 31.01.2020, № 4 (203) 30.04.2020, № 5 (204) 29.05.2020) следующие изменения:

1.1 в части 1 пункты 1), 2), 3) изложить в следующей редакции:

"1) общий объем доходов местного бюджета в сумме 724 691,1 тыс. рублей, в том числе налоговые и неналоговые доходы в сумме 36 375,7 тыс. рублей, безвозмездные поступления в сумме 677 722,9 тыс. рублей;

2) общий объем расходов местного бюджета в сумме 739 169,9 тыс. рублей;

3) дефицит местного бюджета в сумме 14 478,8 тыс. рублей."

2. Приложения 2, 4, 6, 6.1, 7, 9 изложить в новой редакции согласно приложению к настоящему решению.

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования (обнародования).

**Глава Зырянского района Н.Н.ПИВОВАРОВ
Председатель Думы Зырянского района
Т.Н.ШАЙДО**

С приложениями к решению Думы Зырянского района можно ознакомиться на официальном сайте муниципального образования "Зырянский район" (<http://ziradm.tomsknet.ru>) и в периодическом печатном издании "Информационный бюллетень муниципального образования "Зырянский район" № 6 (205), который находится в зданиях ОГБУЗ "Зырянская районная больница", ОГКУ "Центр занятости населения Зырянского района", Асиновского почтамта Зырянского отделения связи, МБУ "Межпоселенческая централизованная библиотечная система Зырянского района", Томской областной универсальной научной библиотеки имени А.С.Пушкина, в кабинетах глав Высоковского, Дубровского, Михайловского, Чердатского сельских поселений, на информационном стенде в здании Администрации Зырянского района.

**ДУМА ЗЫРЯНСКОГО РАЙОНА
ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ**

РЕШЕНИЕ

23.06.2020

№ 47

с.Зырянское

О внесении дополнения в решение Думы Зырянского района Томской области от 29.05.2020 № 32 "О занесении отдельных жителей района на Доску Почета муниципального образования "Зырянский район"

Рассмотрев проект решения Думы Зырянского района, разработанный Администрацией Зырянского района в соответствии с Положением о Доске Почета муниципального образования "Зырянский район" в новой редакции, утвержденным решением Думы Зырянского района от 27.02.2015 № 19,

Дума Зырянского района РЕШИЛА:

1. Внести в решение Думы Зырянского района Томской области от 29.05.2020 № 32 "О занесении отдельных жителей района на Доску Почета муниципального образования "Зырянский район" (периодическое печатное издание "Информационный бюллетень муниципального образования "Зырянский район", № 5 (204) 29.05.2020) следующее дополнение:

1) таблицу пункта 1. дополнить строкой 38 следующего содержания:

"38	Телкова Галина Ивановна	Главный бухгалтер АО "Высокое".
-----	-------------------------	---------------------------------

2. Настоящее решение направить Главе Зырянского района для подписания, опубликования (обнародования) в газете "Сельская правда", периодическом печатном издании "Информационный бюллетень муниципального образования "Зырянский район" и на официальном сайте муниципального образования "Зырянский район" (<http://ziradm.tomsknet.ru>).

3. Настоящее решение вступает в силу со дня официального опубликования (обнародования).

**Глава Зырянского района Н.Н.ПИВОВАРОВ
Председатель Думы Зырянского района Т.Н.ШАЙДО**

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
Газель в Зырянском до 1,5 тонн
Зырянское-250 руб.
Берлянка-350 руб.
Богословка-400 руб.
Дубровка-750 руб.
Красноярка-550 руб.
Тел.: 8-952-155-41-75

ДРОВА колотые вручную, чурками.
С 30 июня по 7 июля
АКЦИЯ
дрова 6 т.р. за "ЗИЛ-130".
Тел. 8-952-155-41-75.

ИП Хорошилов Н.Н.
РЕАЛИЗУЕТ ДРОВА
БЕРЕЗОВЫЕ КОЛОТЫЕ
(газик, высокий борт, 6 т.р.).
Тел. 8-923-425-27-25.

Кладка и ремонт печей.
Цена приемлемая.
Обращаться по тел. 8-923-420-94-41.

Отдам детскую коляску. Тел. 8-923-404-34-85.

От всей души!

Поздравляем с юбилейным днем рождения нашу любимую маму, бабушку и прабабушку
Зою Ивановну КОКОУЛИНУ!
От всей души мы поздравляем,
Ещё сто лет прожить пожелаем!
Желаем только улыбаться,
По пустякам не огорчаться,
Но нервничать и не болеть,
А в общем - жить и не стареть!

Харитоновы, Кокорулины.

1 июля у нашей бывшей коллеги **Екатерины Ильиничны СЫРОЕДОВОЙ** юбилейный день рождения! Поздравляем!
Желаем радости всегда
И настроенья бодрого,
Не знать печали никогда
И в жизни всего доброго.
Никогда не унывать,
Не видеть огорчения
И дни с улыбки начинать,
Как в этот день рождения!

Н.Солодянкина, Н.Климова, Г.Симон.

28 июня был день рождения у нашего дорогого сыночка и брата **Алёши СТРЕЛЬЦОВА**. Поздравляем!
Сегодня 10 лет тебе -
Твой первый юбилей!
Расти на радость всей семье
И с каждым днем взрослей.
Пусть будет множество друзей -
С друзьями веселей,
Поздравить мы тебя скорей
Хотим семьёю всей!

Мама, папа, братья Саша и Егор.

Ср 1 июля	Чт 2	Пт 3	Сб 4
+27	+33	+34	+29
+17	+17	+21	+22

Сниму 1-комнатную квартиру.
Тел. 8-913-844-45-57.

СЛЁТКА березовая, пиленая (сухая, сырая, накид, уклад) и долготьем, ГАЗ-53, борта.
Пенсионерам - скидка.
Тел. 8-913-118-99-47.
ВЫВОЗ МУСОРА (1 т.р.)

ПРОДАЮТ:

ДРОВА березовые, колотые и чурками, ЗИЛ. Тел. 8-903-953-32-97.
БЫЧКА и ТЕЛОЧКУ (3 мес.). Тел. 8-923-420-32-96.
"ВАЗ-2105". Тел. 8-923-404-34-85.
РУЛОННИК PR-200. Тел. 8-923-411-96-47, 34-201.
ЦЫПЛЯТ бройлерных (подросшие). Тел. 8-952-155-41-75.
ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК (10 сот., Томский р-н, округа д.Лязгино). Тел. 8-913-848-26-38.
ЧЕРНИКУ под заказ. Доставка по Зырянке - бесплатно. Тел. 8-913-107-65-10.
ПОРΟΣЯТ (2 мес.). Тел. 8-952-809-75-02.

На правах рекламы

Уважаемые жители села Зырянского и Зырянского района

1 июля открытие нового парикмахерского салона **"Афродита"**, где вас рады будут видеть мастера Лариса и Олеся. К открытию ведется запись по тел. 8-952-184-39-23.

Магазин "Спектр" **Большое поступление товаров**

- цемент от 349 руб
- плита OSB 687 руб.
- водосчетчики от 625 руб.

Большой выбор смесителей от 800 руб.

- кухонные фартуки
- карнизы
- обои
- люстры

СЕНОВЯЗАЛЬНАЯ НИТЬ (107 руб. за кг) и многое другое.

Выражаем искреннее соболезнование Герасимовой Ольге Николаевне в связи со смертью **МАТЕРИ**.
Избирательная комиссия села Семеновка.

Выражаем искреннее соболезнование Герасимовой Ольге Николаевне в связи со смертью **МАТЕРИ**.
Коллектив МАУ «Центр культуры» Зырянского района

Выражаем искреннее соболезнование Копыловой Татьяне Владимировне в связи со смертью **БРАТА**.
Коллектив МАУ «Центр культуры» Зырянского района

Выражаем глубокие соболезнования Тамаре Николаевне, Сергею Игнатьевичу, Людмиле Булатовым, внукам по поводу кончины мамы, тещи, бабушки **ВЛАСОВОЙ Анны Антоновны**. Вечная ей память!
Соседи Крыловы, Волковы, Куришко, Антоновы, Петерсон, Кочеткова.

Выражаем самые искренние соболезнования Галине Николаевне Каштановой, ее детям и их семьям в связи с преждевременной смертью сына **КАШТАНОВА Александра**. Очень тяжелая потеря, трудно прощаться с сыном навсегда. Не дай Бог никому хоронить своих детей. Держитесь.
Семья Рыжковых, Пресняковых, Л.Палагина, Н.Килина.

Комиссия избирательного участка № 450 (пос. Причулымский) выражает искренние соболезнования Михаилу Анатольевичу Каштанову по поводу преждевременной смерти брата **КАШТАНОВА Александра Анатольевича**.

Коллектив и ветераны ОМВД России по Зырянскому району выражают глубокие соболезнования Дмитрию Анатольевичу Каштанову, Галине Николаевне Каштановой, всем родным и близким в связи с преждевременной смертью бывшего сотрудника, ветерана МВД **КАШТАНОВА Александра Анатольевича**.

Выражаем искренние соболезнования Галине Николаевне Каштановой, ее семье по поводу преждевременного ухода из жизни сына, брата, отца **КАШТАНОВА Александра Анатольевича**. Крепитесь.
Семья Чусовляновых, З.Н.Москвичева.

Глубоко скорбим и приносим искренние соболезнования Галине Николаевне Каштановой, братьям Михаилу и Дмитрию, сыновьям Станиславу и Анатолию по поводу преждевременного ухода из жизни **КАШТАНОВА Александра Анатольевича**.
Семья Алейниковых.

Уважаемая Галина Николаевна Каштанова, выражаем тебе и всей твоей семье, всем родным самые искренние слова соболезнований о преждевременном уходе из жизни сына и брата **АЛЕКСАНДРА**. Крепись. Дай Бог тебе силы терпеть боль, которая никогда не утихнет.
Л.В.Громышева, Р.И.Шнайдер, Г.И.Ряцева.

Коллектив Шиняевской школы выражает глубокие соболезнования Евгению Александровичу Плеханову, Людмиле Валерьевне Мальчихиной в связи с преждевременной смертью отца, свекра **ГУНЬКОВА Анатолия Алексеевича**.

Выражаем глубокие соболезнования Евгению Александровичу Плеханову, Людмиле Валерьевне Мальчихиной в связи с преждевременной смертью отца, свекра **ГУНЬКОВА Анатолия Алексеевича**. Крепитесь.
Семья Тэц и Батуровы.

Выражаем соболезнования родным и близким по поводу преждевременной смерти **КРАСНИКОВА Василия Власовича**.
Общество слепых.